

齐鲁赏花期

花开正好 听花开的声音

扬州、泰州赏花休闲游火热招募



舟楫轻摇 畅游金色花海

很难用一个准确的词语来描绘泰州兴化油菜花的颜色,这种黄色介于金色和鹅黄之间,嫩得娇艳欲滴,美得旖旎动人。所以,很难用相机或是水彩来捕捉万亩花田的色彩,游客唯有只身前往、亲眼所见才能分辨明晰。游客只需乘坐摇船上,挥着双桨荡漾在花田之中,迎面扑来的,是锦簇的花团、累累的花苞和涌动的花潮。兴化之于泰州,就如一个娇俏的江南姑娘,带着一丝羞涩、几分清新,活蹦乱跳地来到游人眼前。来到这里,城市生活的烦嚣和扰攘,都随风融化在花海里,水乡的清幽和宁静慢慢地浸透心底。记者从中国兴化千岛菜花旅游节组委会了解到,受天气影响,兴化千岛菜花风景区油菜花生长迅速。根据当地农业部门预测,千岛菜花风景区油菜花将于3月底进入初花期,4月中上旬左右进入盛花期。每到这个时候,油菜花盛开在垛田之上,犹如一朵朵祥云飘舞在水面上,又似一片片流霞荡漾在花田中。人们置身于一望无际的油菜花间,“河有万湾多碧水,田无一垛不黄花”,此番胜景令许多中外游人和文人墨客流连忘返。

烟花三月是折不断的柳,梦里江南是喝不醉的酒。4月4日—6日,齐鲁赏花期与您相约,共同赶赴这场春天的约会,徜徉在油菜花海,漫步在万花园中。

□贾鹏

闲庭信步 细品扬州味道

扬州的味道不仅仅停留在早茶、扬州炒饭、淮扬名菜,扬州城里旖旎的风光也透着些许时光的印迹。到了扬州,不去瘦西湖,难免有些遗憾。提起瘦西湖,人们首先就想到大虹桥。“扬州好,第一是虹桥。扬柳绿齐三尺雨,樱桃红破一声箫,处处驻兰桡。”虹桥景色优美,曾吸引了众多的文人雅士在此指点江山、切磋诗



春江水暖鸭先知

文,留下了许多珍贵的墨迹和动人的传说。如果把瘦西湖比做是一位古典美人,走过了虹桥,便揭起了她的盖头。五亭桥是瘦西湖的标志,也是扬州城的象征。五亭桥上建有极富南方特色的五座风亭,挺拔秀丽的风亭就像五朵冉冉出水的莲花。中国著名桥梁专家茅以升这样评价它:中国最古老的桥是赵州桥,最壮美的桥是卢沟桥,最具艺术美的桥就是扬州的五亭桥。在何园里漫步徜徉,会被复道长廊、曲径通幽、石桥凭栏所吸引,精致的建筑技巧和心思都需要仔细品味。

本次的出游方式轻松闲适,行程安排以休闲为主,特别适合偕老带幼的家庭出游。趁着春光明媚,带上家人跟朋友一起沐浴阳光、踏青赏花、享受生活吧。

活动时间:4月4日—6日三天
集合时间、地点:4月4日6:00,济南经十路体育中心水上俱乐部集合。
报名热线:0531-85196576/85196613
QQ交流群:259869783

【行程安排】

第一天:早乘豪华空调大巴/自驾赴泰州兴化(车程约7小时),自备路餐。到达泰州兴化后,参加“中国兴化千岛菜花旅游节”,挥桨荡漾在油菜花海。傍晚前往享有“汉唐古郡、淮海名区”美誉的历史文化名城泰州,夜宿泰州。

第二天:早餐后赴国家5A级景区溱湖国家湿地公园,船游溱湖,观看国家级非物质文化遗产溱潼会船表演。游览中国溱湖湿地科普馆、湿地体验园、湿地精品园、农事乐园、麋鹿观赏区、水禽园等景点。午餐后游览溱潼古镇,后游览素有“淮左第一园”之称的泰州乔园。晚餐后可自费游览夜游凤城河,或游览“苏中第一小吃街”老街,品尝独具特色的淮扬美食。

第三天:早餐后自费游览国家5A级景区瘦西湖风景区,先后游览长堤春柳、四桥烟雨、小金山、二十四桥等景点,后游览晚清第一回园,午餐后返回济南,结束愉快旅程。

游情速递

森林年票景区巴士直通车 广受游客好评

2013版“好客山东,森林旅游”年票顺利发行,如今已受到游客的热烈欢迎,火热抢购。不少游客表示:十分感谢山东省林业厅发布的这项惠民政策,年票发行办公室每周提供的“景区巴士直通车”也为“无车族”抵达景区提供了便利,希望像这样的切实贴合老百姓利益的政策能够长期的保持下去。

作为一名即将退休的企业职工。2012年4月,李先生第一次见到了“好客山东 森林旅游年票”,感觉非常适合自己,并能随时随地的安排自己的旅游计划。购买年票至今,他已参加年票发行办公室组织的“绿色巴士景区直通车”十一期,多次走入全省各地的森林公园,领略了众多省内的自然景观,这也让他对山东这片土地又有了全新的认识。

年票所含景区以森林公园为主,基本都是“天然氧吧”,空气非常清新,相对于每天工作一坐就是一天的白领们,每周去爬爬山,舒展一下身心,对广大游客自身的健康也有很大的帮助。

另外,多次参加森林旅游年票组织的活动,还可让游客结识许许多多森林年票的“票友”。每周发班的森林绿色旅游巴士,就是“票友”们专属的聚会,路途中学谈人生,午后在山中品尝野味,也成为了“票友”们每周的固定生活。绿色巴士车费合理,一般都比长途汽车还要便宜,而且还能直达景区,非常便利。

中国最美油菜花海——泰州兴化欢迎您

泰州溱湖湿地

凤城河

兴化油菜花

泰(州)好玩!

凤城河、油菜花、美湿地、园林、古镇、水天堂!

自驾好旅程——全程高速自驾仅6小时

4月4日启动泰州兴化油菜花 溱湖湿地 凤城河 古镇纯玩二日游(每周六发团) 特价500元/人

扬州、泰州兴化油菜花、溱湖湿地、凤城河纯玩三日游(每周五发团) 680元/人

泰州 兴化油菜花 溱湖湿地 凤城河 乔园纯玩三日游(每周五发团) 660元/人

中国现存最美丽的城河—凤城河,中国最美油菜花海—兴化 千年古镇—溱潼古镇 中国最大溱湖湿地公园,江苏省最大的人工生态林—李中水上森林,苏中第一小吃街—泰州老街,江左第一园—乔园,京剧大师梅兰芳故居。

济南各大旅行社均可报名: 泰州山东景区总代理 景区咨询电话 13153008686
济南运营商:大众旅游